

6. Person

$$\begin{vmatrix} \sin x & e^x & y \\ \cos x & e^x & y \\ -\sin x & e^x & y \end{vmatrix}$$

$$= 0 ; \ddot{y}(e^x \sin x - \cos x) - \dot{y}(e^x (\sin x)) + y e^x (\cos x + \sin x) = 0$$

↑
 פונקציה, פונקציה חלק 2 ופונקציה נגזרת
 חלק, חלק

e^x $\sin x$ x
 פונקציה פונקציה פונקציה
 של x של x של x
 פונקציה פונקציה פונקציה
 של x של x של x
 פונקציה פונקציה פונקציה
 של x של x של x

2/4/14

7 יום יום

[illegible]

והמשוואה הכללית היא: $x^{(n)} + a_1 x^{(n-1)} + \dots + a_n x = 0$

כל פולינום של מעלה n נ"ח נ"ח $e^{\lambda x}$ ו $p(x) = x^n + a_1 x^{n-1} + \dots + a_n$

הערה: אם ג מסת מורכב $\lambda = \alpha + i\beta$ אז $e^{(\alpha + i\beta)t} = e^{\alpha t} (\cos \beta t + i \sin \beta t)$ וכן $(e^{\lambda t})' = \lambda e^{\lambda t}$

אמצעים: המלח הימני של האלמנט אחר של פילוקס בע מקטע ממונים ניק

כל נקודות $z_1, \dots, z_k$ של $P(z) = (z-z_1)^{m_1} (z-z_2)^{m_2} \dots (z-z_k)^{m_k}$ $P(z)$

התלויים $p(\lambda)$: m_i וקראם חברים של הכול. [יבנים אחרים של הכולים, באוק

מחפיו ע'א נח...

סג'לס'ר ש'ר ר'ר מ'ר ק'רר ר'ר (ר'ר) מ'רר ר'ררר ר'ררר ר'ר ר'ר

— חייבת אנוס סדר $\{e^{\lambda_i z}\}_{i=1}^n$ ב- $\mathcal{H}_\infty$, $\rho(z) = \prod_{i=1}^n (z - \lambda_i)$ ב- $\mathcal{H}_\infty$

בניית פונקציית גל $\psi_i = e^{iz}$ עבור $V = 0$ ופירוקה לפי המרחב $\psi = \psi_1 + \psi_2$

$$x(z) = \sum_{i=1}^n G_i e^{x_i z}$$

$$p(x) = x^2 - 3x + 2 = (x-2)(x-1) \quad \text{yodkor pifilon sk} \quad \ddot{x} - 3\dot{x} + 2x = 0 \quad \underline{\text{LNC!}}$$

נניח שיש לנו: $\psi_a = e^{2t} \leftarrow \lambda_a = 2$; $\psi_1 = e^t \leftarrow \lambda_1 = 1$
 $\therefore C_1 e^t + C_2 e^{2t}$

המשל ש"מ

אנו רוצים להציג את הפונקציה $\psi_i = e^{i\mathbf{z}}$ כפונקציה של $\mathbf{z}$, וזה נובע מכך ש-

$$Z(t) = \sum_{i=1}^n G_i e$$

5/1 כל פיתון מחוסר היה מקוץ

• $i=1$ $\Rightarrow$ $\exists$ $a_i \in A$ $\neq$ a_j $\forall$ $j \in \{1, \dots, n\}$ $\Rightarrow$ $a_i \in A$!

אם $A_i \in \mathbb{R}$, נבדוק את הפונקציה $p(x)$ על $\mathbb{R}[x]$, אז הפונקציה $p(x)$ היא פולינום.

פתח ארון
 מפתח פתח
 מפתח פתח
 מפתח פתח
 מפתח פתח

למשל: אם p פולינום בעלת מקדמים ממשיים אז $z = \alpha + i\beta$ וזוהי שורש של p אם ורק אם $\bar{z} = \alpha - i\beta$ היא שורש של p .

... תורת פסיכומטריות
על פסיכומטריות

$$u(t) = e^{\alpha t} (\cos \beta t + i \sin \beta t) \quad \text{oder} \quad \lambda = \alpha + i\beta \quad \text{pk} \quad \cdot \quad u(t) = e^{\lambda t} \quad \text{oder} \quad \sqrt{\lambda} \quad \text{pk}$$

$$e^{j\omega t} = e^{j\omega t} (\cos \omega t - j \sin \omega t) \quad \text{sk} \quad \text{one of } \bar{z} \text{ pl}$$

אם e^{at} , e^{bt} פתרונות, אז גם $e^{at} + e^{bt}$ פתרון.

בצד השלילי, $e^{2z}, e^{\bar{z}}$ נקראים פונקציות

$$\Psi_a = \frac{e^{x_0} - e^{\bar{x}_0}}{2i} = \text{Im}\psi \quad ! \rightarrow \text{wirbel} \quad \text{rot} \quad \text{von} \quad \psi_1 = \frac{e^{x_0} + e^{\bar{x}_0}}{2} = \text{Re}\psi$$

! ψ_2, ψ_1 פונקציות. כלומר n ו- m פקטור ממונה n ו- m פקטור ממונה! n ו- m פקטור ממונה

משפט. המרחב N $\varphi_1, \dots, \varphi_n$! $\psi_1, \dots, \psi_n$ סב בסיס חזקה לטאט

הפירו, $\psi_1, \dots, \psi_n$ בלתי תלויים וכל ψ_i איננו זרוע

שאלה 10: $\psi_1, \dots, \psi_n$ הם פונקציות

• $\sim \ln n$

விண்ணில் $p(\omega) = \lambda^2 + \omega^2$ என $\ddot{x} + \omega^2 x = 0$ ∴ LNC19

$$Sk \pm iW \quad \rho \quad k$$

$$\varphi_a = e^{-i\omega t}$$

$$, \psi_1 = e^{i\omega t}$$

[illegible]

הם אלה המכונים $\cos$ ו $\sin$ על פי

המטה והתנועה, אך כל עסקי המטה נעשו

הספרים
אל המורה
על המורה
המורה
מורה
אל המורה
המורה
המורה
המורה

2/4/14

המשפט

⊛ אקספרס
פונקציה באקספרס
לכל פונקציה של
... פונקציה

מקרה 3: מה אם p לא מתפרק לגורמים ליניאריים? כלומר יש גורמים p ריבועיים.
למשל: $\lambda^2 + 4\lambda + 4 = 0$; אם $p(\lambda) = \lambda^2 + 4\lambda + 4$ כלומר $p(\lambda) = (\lambda + 2)^2$
אז יש לנו פונקציה מיוחדת $\psi_1(t) = e^{-2t}$ ופונקציה נוספת $\psi_2(t) = te^{-2t}$.

מכאן נקבל... אם נבחר $\psi_1(t) = e^{-2t}$ ופונקציה נוספת $\psi_2(t) = te^{-2t}$.

$$W = \begin{vmatrix} e^{-2t} & t e^{-2t} \\ -2e^{-2t} & e^{-2t} - 2te^{-2t} \end{vmatrix} = e^{-4t} \neq 0$$

נראה ש
פונקציה
... פונקציה

אם הפונקציה
... פונקציה

אם נסתכל על הפונקציה e^{-2t} ופונקציה נוספת te^{-2t} נראה שהן
... פונקציה

למשל: $p(\lambda) = (\lambda - \lambda_1)^{m_1} \dots (\lambda - \lambda_k)^{m_k}$ אם λ_i הוא גורם m_i פונקציות
... פונקציה
אם כן הפונקציה הראשונה $e^{\lambda_1 t}$, $te^{\lambda_1 t}$, ..., $t^{m_1-1} e^{\lambda_1 t}$ וכן כגון $e^{\lambda_2 t}$ וכו' וכל הפונקציה
... פונקציה

בנוסף אם הפונקציה הראשונה $e^{\lambda_1 t}$ ופונקציה נוספת $te^{\lambda_1 t}$ וכו' וכל הפונקציה
... פונקציה

$$e^{\lambda_j t}, te^{\lambda_j t}, \dots, t^{m_j-1} e^{\lambda_j t} \leftarrow \lambda_j \in \mathbb{R}$$

אם $\lambda_j = \alpha_j + i\beta_j$ אז $e^{\lambda_j t} = e^{\alpha_j t} (\cos(\beta_j t) + i \sin(\beta_j t))$
... פונקציה

$$e^{\alpha_j t} \cos(\beta_j t), e^{\alpha_j t} \sin(\beta_j t), \dots, t^{m_j-1} e^{\alpha_j t} \cos(\beta_j t), t^{m_j-1} e^{\alpha_j t} \sin(\beta_j t)$$

$$p(\lambda) = (\lambda - (1-i))^2 (\lambda - (1+i))^2 (\lambda - 1)^2 \leftarrow p(\lambda) = (\lambda^2 - 2\lambda + 2)^2 (\lambda - 1)^2$$

אם $\lambda = 1-i$ אז $e^{\lambda t} = e^t (\cos(t) - i \sin(t))$ ופונקציה נוספת $te^{\lambda t}$ וכו' וכל הפונקציה
... פונקציה

$$e^t, te^t, e^t \cos t, e^t \sin t, te^t \cos t, te^t \sin t$$

אם $\lambda = 1$ אז $e^{\lambda t} = e^t$ ופונקציה נוספת te^t וכו' וכל הפונקציה
... פונקציה

7 2012 SWD

לפי ההוכחה של D ושל D^n נקבל כי D^n הוא D^n וכן D^n הוא D^n .

$$p(\rho) = \sum_{i=1}^K a_i \rho^i \quad \text{ob} \quad \rho = \sum_{i=0}^K a_i x^i \quad \text{pk}$$

$$P(D)(f) = \sum_{i=0}^k a_i f^{(i)}$$

$$D^0 = I \quad \text{skd}$$
$$D^0(f) = f \quad \text{m/B}$$

(c) כל הפולינום הריבועי $x^2 + a_1x + a_0 = 0$ וכל $a_0, a_1 \in \mathbb{R}$ הוא פולינום הריבועי $p(x) = x^2 + a_1x + a_0$ של $\mathbb{R}[x]$.
 כל $p(x) \in \mathbb{R}[x]$ הוא פולינום הריבועי של $\mathbb{R}[x]$.
 כל $p(x) \in \mathbb{R}[x]$ הוא פולינום הריבועי של $\mathbb{R}[x]$.

י"ט ט' אלול
ה'תשנ"א
ליל חמשה
עשר
ל' חמשה עשר

125A
 כל הן נחלקים
 ! $T:U \rightarrow U$
 !
 !
 !

$$f(D) \circ g(D) = (fg)(D) = g(D) \circ f(D)$$

$$(D+1)(D+2)(f) = (D+1)(f' + 2f) = (f'' + 2f' + f' + 2f) \stackrel{LNCQ}{=} (f'' + 3f' + 2f) \\ = (D^2 + 3D + 2)(f)$$

pp) ok $p(z) = \frac{k}{\prod_{i=1}^m (z - z_i)^{m_i}}$ pk : non

$$p(D) = (D - \lambda_1)^{m_1} \circ (D - \lambda_2)^{m_2} \circ \dots \circ (D - \lambda_k)^{m_k}$$

אברהם אבינו משהו מעט על (ד) פתח בזה מקום
על כל אדם לראות קצת, בזה מקום

σ_j = 0, 1, 2, ..., m_j - 1. $\ker(D - \lambda_j)^{m_j} \subseteq \ker(D) = V$

$$\bigoplus_{j=1}^k V_j = V$$

אז נרצה
לחקור את
הסורק
החשמלי
הפסל

$$(D-\lambda)(e^{\mu t} p(t)) = \dot{p} e^{\mu t} + \mu e^{\mu t} p - \lambda e^{\mu t} p = e^{\mu t} \dot{p} + e^{\mu t} (\mu - \lambda) p \quad \therefore \text{L.H.S.}$$

והפסוק "והיה לך לזכרון" מלמדנו שיש לזכור את המצוות.

$\ominus$ אק $\mu + \lambda$ קיטלי סולקס מאמה הפסד הסוק, פוס $e^{\mu t}$. אומ
המסד לז' יורס.

$$(1 - \lambda) e^{\mu_t} p_t = e^{\mu_t} p_t$$

ρ_{PM} S/c $\mu=2$ $\rho_c \ominus \leftarrow$

[illegible]

המשפט: $\ker(D - \lambda)^m$ הוא תת-חלל של $\ker(D - \lambda)^{m+1}$

$$\text{5/1/ } f = e^{2z} p \quad n=3, \quad \cancel{\text{...}} \quad (D-2)^n f = 0$$

$\rho^{(m)} = 0$ (m) - maka dari itu $(D - \lambda)^m \rho = e^{\lambda x} \rho^{(m)}$ dari kesamaan ini

2/4/14

7 לימוד

אם $p \in \mathbb{C}$ אז $p^{(m)} = 0$ אז p בהכרח פולינום. אם כול פגמן, כלומר כל איבר בסיס יחיד.
 $(D-\lambda)^m x = 0$ כל פגמן למנוחה $x(\lambda) = e^{\lambda t} (p_0 + p_1 t + \dots + p_{m-1} t^{m-1})$ כל פגמן למנוחה.
 יהיה ציחל של הפגן $\{t^i e^{\lambda t}\}_{i=0}^{m-1}$ וכל ציחל שלם בממד m פגמן, אם כי קצרה פורשת למנוחה.

אם אנחנו מקבלים אי-חלף חתום! כי יש קצרה פורשת מאוכל m בממד ממשי m פגמן אם הם ב"ר פגמן במס.

$\ker(D-\lambda_i) \subseteq \ker p(D)$ ויחס $\ker(D-\lambda_i) \subseteq \ker p(D)$ כאשר λ_i פגמן. כל הפגן מנוחה $e^{\lambda_j t}$ ק פגמן למפיר. כלומר כל הפגן למופיר קיסם.
 הפגן מן אכן פגמן למפיר $p(D)(x) = 0$.

כמו כן $\dim \ker(D-\lambda_j) = m_j$ ציחל λ_j פגמן. אם פגמן מן וכל λ_j פגמן. וכל יחל אכן של $\ker p(D)$ מנוחה פגמן של המנוחה.
הפגן: קוטבי פולינום $f(\lambda) = e^{\lambda t} p(\lambda)$ כאשר p פולינום.

למנוחה: יהיו $f_1, \dots, f_k$ קוטבי פולינומים ק שלם כלל אקספוננציאליים. כלומר אם $f_i = e^{\lambda_i t} p_i$ אז $\lambda_i \neq \lambda_j$ לכל $i \neq j$, $p_i \neq 0$ לכל i אז הם ב"ר.

3/4/14

7 לימוד

למנוחה: נניח $x^{(n)} + a_{n-1} x^{(n-1)} + \dots + a_1 x' + a_0 x = 0$ הפגן פולינום אופייני.

$p(\lambda) = \prod_{i=1}^k (\lambda - \lambda_i)^{m_i}$ הפגן $p(D)$ מנוחה. הפגן D מנוחה הפגן $p(D)$ מנוחה. כלומר $\ker p(D)$ מנוחה.

כלומר $V_i \subseteq \ker p(D)$ כי $V_i \stackrel{\text{def}}{=} \ker(D - \lambda_i)^{m_i} \subseteq \ker p(D)$ כלומר $V_i \subseteq V$.

כל i $V_i = \text{span}\{e^{\lambda_i t}, t e^{\lambda_i t}, \dots, t^{m_i-1} e^{\lambda_i t}\}$ כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה.
 $\deg p \leq m_i - 1$ כלומר $e^{\lambda_i t} p(\lambda)$ מנוחה. כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה.
 $\dim V_i = m_i$ פגמן. כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה.

למנוחה: $V_1, \dots, V_k \subseteq V$ כלומר V_i מנוחה, כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה.

$V_1 + \dots + V_k = V$ כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה.

$U = V_i \cap (\cup_{j \neq i} V_j)$ כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה.

$U = \sum_{i=1}^k U_i$; $U_i \in V_i$ כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה. כלומר V_i מנוחה.

3/4/4

תורת המרחב

אם V מרחב וקטורי על F ו- $V = V_1 \oplus V_2 \oplus \dots \oplus V_k$ אז $\dim V = \dim V_1 + \dim V_2 + \dots + \dim V_k$

אם V מרחב וקטורי על F ו- $V = V_1 \oplus V_2 \oplus \dots \oplus V_k$ אז $\dim V = \dim V_1 + \dim V_2 + \dots + \dim V_k$

אם V מרחב וקטורי על F ו- $V = V_1 \oplus V_2 \oplus \dots \oplus V_k$ אז $\dim V = \dim V_1 + \dim V_2 + \dots + \dim V_k$

אם V מרחב וקטורי על F ו- $V = V_1 \oplus V_2 \oplus \dots \oplus V_k$ אז $\dim V = \dim V_1 + \dim V_2 + \dots + \dim V_k$

אם V מרחב וקטורי על F ו- $V = V_1 \oplus V_2 \oplus \dots \oplus V_k$ אז $\dim V = \dim V_1 + \dim V_2 + \dots + \dim V_k$

$$\dim V = n = \sum_{i=1}^k m_i \dim V_i$$

$$\dim(\bigoplus_{i=1}^k V_i) = \dim V$$

אם V מרחב וקטורי על F ו- $V = V_1 \oplus V_2 \oplus \dots \oplus V_k$ אז $\dim V = \dim V_1 + \dim V_2 + \dots + \dim V_k$

אם V מרחב וקטורי על F ו- $V = V_1 \oplus V_2 \oplus \dots \oplus V_k$ אז $\dim V = \dim V_1 + \dim V_2 + \dots + \dim V_k$

אם V מרחב וקטורי על F ו- $V = V_1 \oplus V_2 \oplus \dots \oplus V_k$ אז $\dim V = \dim V_1 + \dim V_2 + \dots + \dim V_k$

אם V מרחב וקטורי על F ו- $V = V_1 \oplus V_2 \oplus \dots \oplus V_k$ אז $\dim V = \dim V_1 + \dim V_2 + \dots + \dim V_k$

$$f_1 + \dots + f_k = 0$$

$$\deg f_i \leq m_i - 1$$

$$\chi(\lambda) = (\lambda - \lambda_1)^{d_1} \dots (\lambda - \lambda_k)^{d_k}$$

$$\sum_{i=1}^k f_i = 0$$

$$\chi(\lambda) = (\lambda - \lambda_1)^{d_1} \dots (\lambda - \lambda_k)^{d_k}$$

$$(\lambda - \lambda_1)^{d_1} f_1 = e^{\lambda_1 \lambda} \cdot (d_1!) p_d$$

$$f_1(\lambda) = e^{\lambda_1 \lambda} \sum_{j=0}^d p_j \lambda^j$$

$$(\lambda - \lambda_j) e^{\lambda_j \lambda} = (\lambda_j - \lambda_j) e^{\lambda_j \lambda}$$

$$(\lambda - \lambda_j)^{m_j} e^{\lambda_j \lambda} = e^{\lambda_j \lambda} (\lambda_j - \lambda_j)^{m_j} (d_j!) p_d$$

$$\chi(\lambda) = (\lambda - \lambda_1)^{d_1} \dots (\lambda - \lambda_k)^{d_k}$$

3/4/14

לימודי מתמטיקה

הערות:

ישנה סדרה של פונקציות $f_i(x)$ המוגדרות על $\mathbb{R}$ וקיימת פונקציה $f(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ כך ש:
 $\deg f_i(x) \leq m_i - 1$: $f_i(x) = e^{\lambda_i x} p_i(x)$ כאשר $\chi(x) = \sum_{i=1}^k f_i(x)$
 ובסיס V המורכב מהפונקציות V_i .

לימודי מתמטיקה - פונקציות רצופות

אנו יודעים שיש פונקציה $f(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ וקיימת פונקציה $p(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ כך ש:
 $f(x) = e^{\mu x} p(x)$: פונקציה רצופה
 $e^{\mu x} p(x) = p(x)$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = e^{\mu x} q(x)$: פונקציה רצופה
 $\deg q \leq \deg p$: פונקציה רצופה
 $\mu = \lambda_1$: פונקציה רצופה
 $\deg q = \deg p$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = t^m \cdot e^{\mu x} \cdot q(x)$: פונקציה רצופה

הערות:
 Stack :
 אנו יודעים שיש פונקציה $f(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ וקיימת פונקציה $p(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ כך ש:
 $f(x) = e^{\mu x} p(x)$: פונקציה רצופה
 $e^{\mu x} p(x) = p(x)$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = e^{\mu x} q(x)$: פונקציה רצופה
 $\deg q \leq \deg p$: פונקציה רצופה
 $\mu = \lambda_1$: פונקציה רצופה
 $\deg q = \deg p$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = t^m \cdot e^{\mu x} \cdot q(x)$: פונקציה רצופה

אנו יודעים שיש פונקציה $f(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ וקיימת פונקציה $p(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ כך ש:
 $f(x) = e^{\mu x} p(x)$: פונקציה רצופה
 $e^{\mu x} p(x) = p(x)$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = e^{\mu x} q(x)$: פונקציה רצופה
 $\deg q \leq \deg p$: פונקציה רצופה
 $\mu = \lambda_1$: פונקציה רצופה
 $\deg q = \deg p$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = t^m \cdot e^{\mu x} \cdot q(x)$: פונקציה רצופה

הערות:
 אנו יודעים שיש פונקציה $f(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ וקיימת פונקציה $p(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ כך ש:
 $f(x) = e^{\mu x} p(x)$: פונקציה רצופה
 $e^{\mu x} p(x) = p(x)$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = e^{\mu x} q(x)$: פונקציה רצופה
 $\deg q \leq \deg p$: פונקציה רצופה
 $\mu = \lambda_1$: פונקציה רצופה
 $\deg q = \deg p$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = t^m \cdot e^{\mu x} \cdot q(x)$: פונקציה רצופה

הערות:
 אנו יודעים שיש פונקציה $f(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ וקיימת פונקציה $p(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ כך ש:
 $f(x) = e^{\mu x} p(x)$: פונקציה רצופה
 $e^{\mu x} p(x) = p(x)$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = e^{\mu x} q(x)$: פונקציה רצופה
 $\deg q \leq \deg p$: פונקציה רצופה
 $\mu = \lambda_1$: פונקציה רצופה
 $\deg q = \deg p$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = t^m \cdot e^{\mu x} \cdot q(x)$: פונקציה רצופה

אנו יודעים שיש פונקציה $f(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ וקיימת פונקציה $p(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ כך ש:
 $f(x) = e^{\mu x} p(x)$: פונקציה רצופה
 $e^{\mu x} p(x) = p(x)$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = e^{\mu x} q(x)$: פונקציה רצופה
 $\deg q \leq \deg p$: פונקציה רצופה
 $\mu = \lambda_1$: פונקציה רצופה
 $\deg q = \deg p$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = t^m \cdot e^{\mu x} \cdot q(x)$: פונקציה רצופה

הערות:
 אנו יודעים שיש פונקציה $f(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ וקיימת פונקציה $p(x)$ המוגדרת על $\mathbb{R}$ כך ש:
 $f(x) = e^{\mu x} p(x)$: פונקציה רצופה
 $e^{\mu x} p(x) = p(x)$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = e^{\mu x} q(x)$: פונקציה רצופה
 $\deg q \leq \deg p$: פונקציה רצופה
 $\mu = \lambda_1$: פונקציה רצופה
 $\deg q = \deg p$: פונקציה רצופה
 $\chi(x) = t^m \cdot e^{\mu x} \cdot q(x)$: פונקציה רצופה

7 Nov Mon

13
 12
 11
 10
 9
 8
 7
 6
 5
 4
 3
 2
 1

הכל המבין, מסוגל, תמיד יבין. תמיד יבין. תמיד יבין.

ונקרא s_0 הסדרה המסומנת, עבור n נתון, s_n היא הסדרה s_0 עם n איברי הסדרה הראשונים מוסרים.

כלל השלישי: הפרדת החומרים השונים בשכבה:

א! קרמל, זא, אצח, פאק ברוי אס אפ אפאן.

$$K(u_1, \dots, u_n) \begin{pmatrix} u_1 \\ \vdots \\ u_n \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ \vdots \\ 0 \end{pmatrix} \quad \therefore \text{triviale Lösung}$$

P_n օժտված $\varphi_1, \dots, \varphi_n$ ընտրված

אין א תפלה פון גאון פון א פאטער. פון א פאטער.

$(U_1, \dots, U_n)$

[15 מפר' אונגאר על מקומות קדושים, רפ"ש שווארץ מברוקלין]

problema e^t, e^{-t} en $t=0$ y $t=1$ $\lambda = \pm 1$

$$x = Ae^t + Be^{-t} \quad \text{h/n}$$

1/2 ~~החשבון~~ ~~ה~~ החשבון חייבים

$$\begin{pmatrix} \dot{u}_1 \\ \dot{u}_2 \end{pmatrix} = \frac{-1}{2} \begin{pmatrix} -e^{-t} & -e^{-t} \\ e^t & e^t \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 \\ t \end{pmatrix} = \frac{-1}{2} \begin{pmatrix} -te^{-t} \\ te^t \end{pmatrix}$$

$$U_1 = \frac{1}{2}(ze^{-z} - e^z) + \text{Const}_1 \quad \text{бүлүсү анын экинчиси!}$$

$$U_2 = \frac{1}{2}(te^z + \cancel{te^z}) + \text{const}_2$$

$U_a = \frac{1}{2} (Ze - \frac{1}{2} e) + 40nS_2$
... מרחק בין אטומים ... מרחק בין אטומים ... מרחק בין אטומים ...

3/4/14

7 חלק ב' חלק

נוסחאות אינטגרליות

נתונה לי משוואה מסדר n $y^{(n)} + a_{n-1}(x)y^{(n-1)} + \dots + a_1(x)y' + a_0(x)y = 0$ כל a_i פונקציה של x קבועים. אם מקיים נוסחא כלשהי בן הנוסחאות.

הנוסחאות הללו
בנויות מסימנים
כללים

$$W(x) = W(x_0) e^{-\int_{x_0}^x a_{n-1}(s) ds}$$

לימוד הנוסחאות אחרים הם למעשה:

אם יש לנו $n-1$ פתרונות נפרדים, אם ניקח את כל הפתרונות $n=2$, אם $n=2$ הפונקציה

$$x'' + a_1(x)x' + a_0(x)x = 0$$

מקיים את ψ פתרון ב"ר כלשהו של המשוואה

$$\begin{vmatrix} \psi & \psi' \\ \psi' & \psi'' \end{vmatrix} = W(x_0) e^{-\int_{x_0}^x a_1(s) ds} \rightarrow \psi\psi'' - \psi'\psi' = \text{Const} \cdot e^{-\int_{x_0}^x a_1(s) ds}$$

נוסחה כללית

יש לנו פתרון כללי! const !
ממילא פתרון ב"ר, אם $\text{const}=1$ נקח

$$\left(\frac{\psi'}{\psi}\right)' = \frac{\psi\psi'' - \psi'\psi'}{\psi^2} = \frac{-\int_{x_0}^x a_1(s) ds}{\psi^2}$$

נחלק ב- ψ^2 את המשוואה

$$\psi' = \psi \int \frac{-\int_{x_0}^x a_1(s) ds}{\psi^2} dx$$

אם מניחים נקודת פתרון מסוימת:

הקבועות...

לדוגמה: $(2x+1)y'' + 4xy' - 4y = 0$ $y = e^{-2x}$ ונניח שיש פתרון פשוט

$y = e^{-2x}$ (3N) אם $2x+1 > 0$ במקרים: $2x+1 > 0$ ונניח שיש פתרון פשוט.

פתרון: נניח $x_0 = 0$ אם

$$W(x) = \begin{vmatrix} e^{-2x} & \psi \\ -2e^{-2x} & \psi' \end{vmatrix} = W(0) e^{-\int_0^x \frac{4s}{2s+1} ds}$$

בה"כ $W(0) = 1$ כי אין ממילא פתרון ב"ר

$$W(x) = e^{-\int_0^x \frac{4s}{2s+1} ds} = e^{-2x + \ln(2x+1)} = e^{-2x} (2x+1)$$

אם

$$\psi = e^{-2x} \int \frac{e^{-2s} (2s+1)}{e^{-4s}} ds = e^{-2x} \int_0^x e^{2s} (2s+1) ds = e^{-2x} \int_0^x e^{2s} 2s ds + \frac{e^{2x}}{2} e^{-2x} =$$

נבדוק

$$= e^{-2x} \cdot \text{Const} + t \rightarrow G_1 x + G_2 e^{-2x} = \pi(x) \text{ פתרון}$$